s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

XIV. PenbcoBble HanpaBnsoLwue

M era

KapeTkn JoCTynHbl BO dhnaHLEeBOM U KOMNAKTHOM McnonHeHun (6e3 ¢naHua). Nommmo atoro,

KapeTkn OensiTcs Ha KapeTKu C NMOBbILLEHHON Harpy304HOM CNOCOBHOCTLIO U YATMHEHHbIE, C Bbl-
COKOW Harpy304HOWM CNOCOBHOCTbLIO.

. N .
draHueBbIN TUM KomMnakTHbIN TUM

A AN /

Mpumeyvanwne: ecnun paboyasa temnepatypa npesbiwaeT 80 °C, HeobxoanMO CBA3aTbCA
co cneumanuctamm 3A0 «CepBOTEXHMKAY.

(BO3MOXHO MpYMEeHeHVe antoMUHMEBBLIX TOPLIEBLIX MIACTUH)

l Cwuna conpoTuBneHns (TPEHNS) ynIioTHEHUI

3HaveHne MakcMMaribHbIX CUIT CONPOTUBIIEHNUS (TPEHWST) YNINOTHEHUI NPUBOAATCA B Tabnuue 23.

EanHuubl: mm

Mogenb SBG 15 | SBG20 | SBG25 | SBG30 | SBG35 | SBG45 | SBG55 | SBG 65

SR CREEIREIERE | o 2,548 3,92 7,84 11,76 19,6 19,6 34,3
(TpeHus) ynnoTHeHnn

Cuna conpoTusrnenus (TpeHus) ynnotHeHun ang SBG(SBS) (Tabnwuua 23)

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



XIV. PENBCOBbLIE HATMPABJTAIOLWNE

SBG - FL SBG - SL

SBG - FLL SBG - SLL

SBS - SL SBS - FV

SBS - SV

I'IepeBoA, BbIMOAHEH KOMMNaHMen CepBOTeXHMKa



TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

e

Tun penbca
SBG, SBS Yucno
KapeTok
Ha ogHOM
Pa3wvep kapeTku: pernbce
15 1,2, 3, 4.
20
25
30
35 MpegHarar:
45 k1: HopmarnbHbIN.
55 k2: nerkui.
65 k3: cunbHbIN.
Tvn KapeTku:
FL - ¢ danamuewm:; [nuHa penbca
FLL - c donaHuem, yanvHeHHas:;
SL - 6e3 conaHua;

SLL - 6e3 conaHua, yanMHeHHas; MokpbITHe penbcea:

FV - ¢ chnaHuem, KomnakTHas; Be3 oo603HayeHus: cTaHgapTHOE.

SV - 6e3 cnaHua, KOMNakTHas!. R: aHTMKOppO3niiHOE NoKpbITUE
Raydent.

PacronoxeHune cMaso4HOro HUMMeNs:
Bes 0603HaveHust: ¢ Topua;
N: cboky.

MoHTax penbca:
Be3 0603HaYeHus: cTaHaapTHbIN.
B: MOHTax penbca cHu3y.

[MokpbITVE KapeTku:

Be3 0603HayeHus: cTaHaapTHoe. ToyHOCTb:
R: aHTMKOppo3uiiHoe nokpbiTne Raydent. N: obblvHas.
H: Bbicokas.

MbinecbeMHas nnacTuHa: P: ceepxTodHas.

Besa 0603Ha4eHus: TopLeBas.

DD: gBoviHasi TopueBasi.

ZZ: TopueBas + ckpebok.

KK: aBoiiHasi TopueBas + ckpebok.

Mcnonb3oBaHue B nopTasbHbIX CUCTEMAX:
Be3 0603Ha4YeHMs: HET.

II: 2 penbca.

* BHyTpeHHsia nnacTuHa yxe ycTaHoBreHa. [ns I1l: 3 penbea
TMnopasmepa 15 BHYTPEHHsIA NnacTMHa He cTa- =[P :
BUTCSI. 1V: 4 penbca.

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTEXHMKa



PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

. MoHTax penbca cHU3y

1. YMeHbLUeHne BpeMeHM MOHTaxa

Mpy MOHTaxe pernibca CHU3Y yMeHbLUaeTcs HeobXoaMMoe BpeMmsi, Tak Kak He HY>KHO yCTaHaBnu-
BaTb 3armyLUKu.

2. 3awmTa KapeTku oT 3arpsisHeHusA

3arp;|3HeHV|e CMag3Kku nNoALlnnHUKOB YMEHbLLAETCA 3a CHET UCKITHHEeHNA nonagaHna MHOPOAHbIX
BELLECTB B MOHTaXHblE€ OTBEPCTUA perbCca.

4 N\
— _m Il Jin)
I'NI =V : ﬂ
BT |
Lo
\s
o J
EguHuubl: mm
MakcunmanbHas
LWnpuHa | Beicota Lar Bec
T h2 G S AnvHa penbca
MnopasMeR | \yq HA F P Kr/m
Lomax
15 15 15 8 20 | M5x0,8 | 60 3000 1,53
20 20 17,5 10 | 20 M6 60 4000 2,28
25 23 21,8 12 | 20 M6 60 4000 3,21
30 28 25 15 | 20 M8 80 4000 4,58
35 34 29 17 | 20 M8 80 4000 6,62
45 45 38 24 |225| M12 105 4000 11,43

1kH=102 kr e c

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. SBG - FL/FLL

s D

[
D) 4-Mx|
T
Mvo
K|
H
o] i
E 4-S
D
\_ /
EanHuubl: Mm
MoHTaxHble pasmepbl Pa3smepbl 6rioka
MoHTaxHoe oTBepcTue Hunnenb
T = -
Tun < < & -y
5| E | w2 s z Ly K | T | 380
2 s = BxJ M | S $6E | Ty | N
3 28
I
SBG 15 FL 24 3 16 47 60,8 38x30 M5 M4 | 38,8 21 7.2 3,5 4 9,8

SBG 20 FL 30 3,5 21,5 63 77,2 53x40 M6 M5 50,8 | 26,5 9 M6x0,75 7 9,8

SBG 20 FLL 30 3,5 21,5 63 93,2 53x40 M6 M5 66,8 | 26,5 9 M6x0,75 7 9,8

SBG 25 FL 36 6,5 23,5 70 86,9 57x45 M8 M6 | 59,5 | 29,5 | 10 M6x0,75 6,5 9,8

SBG 25 FLL 36 6,5 23,5 70 106,4 | 57x45 M8 M6 79 295 | 10 M6x0,75 6,5 | 10,7

SBG 30 FL 42 7 31 90 102,5 | 72x52 M10 | M8 | 70,4 35 12 M6x0,75 85 | 10,7

SBG 30 FLL 42 7 31 90 125 72x52 M10 | M8 92,9 35 12 M6x0,75 85 | 10,7

SBG 35 FL 48 7,5 33 100 | 112,6 82x62 M10 | M8 80,4 | 40,5 13 M6x0,75 95 | 10,7

SBG 35 FLL 48 7,5 33 100 | 138,1 82x62 M10 | M8 | 1059 | 40,5 13 M6x0,75 9,5 1

SBG 45 FL 60 10 37,5 120 | 140,4 | 100x80 | M12 | M10 98 50 15 PT 1/8 10,5 1"

SBG 45 FLL 60 10 37,5 120 | 172,4 | 100x80 | M12 | M10 | 130 50 15 PT 1/8 10,5 1

SBG 55 FL 70 13 43,5 140 | 164,8 | 116x95 | M14 [ M12 | 118 57 17 PT 1/8 12 1

SBG 55 FLL 70 13 43,5 140 | 202,8 | 116x95 | M14 | M12 | 156 57 17 PT 1/8 12 1

SBG 65 FL 90 17,5 | 53,5 170 | 1952 | 142x110 | M16 | M14 | 147 72,5 | 23 PT 1/8 15 1"

SBG 65 FLL 90 17,5 | 53,5 170 | 255,2 | 142x110 | M16 | M14 | 207 72,5 | 23 PT 1/8 15 1"

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



. SBG - FL/FLL

o N
Mero
N L
L1
J
l | |
-2 — 4|
h ]
H1 ML
T |
G |
Lo
\_ )
EanHunubi: mm
Pa3mepsbl penbca HarpysouHasi cnocobHocTb Bec
- g CTaumnoHapHbI MOMEHT
= T I3 (krc * m)
N N fuL, MoHTaxHoe =6 8 OuHamu- | Ctaumo-
] « = g g Kapetka | Penbc
z 5 © oTBepcTme G == g yeckas HapHast (k) (kr/m)
s | ¢ | 3 dxDxh gz~ C(N) CoN) | Mgo | Mpg | Myo
3 m T
s g
15 15 60 45x75x%x5,3 20 3,000 8,330 13,426 7 5 5 0,18 1,45
20 | 17,5 | 60 6x9,5x8,5 20 4,000 14,210 25,088 22 18 18 0,42 2,20
20 | 17,5 | 60 6x9,5x85 20 4,000 16,905 36,554 29 32 32 0,54 2,20
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 20,972 39,200 36 32 31 0,62 3,10
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 24,667 48,069 44 50 49 0,78 3,10
28 25 80 9x14x12 20 4000 29,204 53,802 60 50 49 1,10 4,45
28 25 80 9x14x12 20 4000 35,300 67,904 75 81 80 1,44 4,45
34 29 80 9x14x12 20 4000 38,808 68,698 96 75 73 1,57 6,40
34 29 80 9x14x12 20 4000 46,070 90,405 126 133 131 2,14 6,40
45 38 105 14 x20x 17 22,5 4000 61,642 110,662 | 202 159 157 2,96 11,25
45 38 105 14 x20x 17 22,5 4000 75,597 138,552 | 250 238 235 3,75 11,25
53 45 120 16 x 23 x 20 30 4000 91,209 156,918 | 344 274 270 4,49 15,25
53 45 120 16 x 23 x 20 30 4000 111,847 196,666 | 427 413 405 5,68 15,25
63 | 58,5 | 150 18 x 26 x 22 35 4000 147,980 | 240,100 | 629 495 484 8,70 23,90
63 | 58,5 | 150 18 x 26 x 22 35 4000 189,140 | 320,460 | 834 850 830 9,5 23,90

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa

1kH=102 kr ¢ c




TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. SBG - SL/SLL

e N\
| Mgro
4-Mx| w
\ 3
1 [ iy
o LIy s
e @
|
E L
w2 W1
N J
EanHuubl: Mm
MoHTaxHble pasmepsbl Pa3mepbl 6roka
MoHTaxHoe oTBep-
Hunnenb
: = = . cTne
vn © o 5 .
5| e | w | £ | £ Ly | K | T| %8
o I8 z S oo
z = = BxJ Mx | E65 38 Tq N
o = S g O
= 0
I
SBG 15 SL 28 8 9,5 34 60,8 26x26 M4x5 38,8 25 8 23,5 8 5)

SBG 20 SL 30 3,5 12 44 77,2 32x36 M5x8 50,8 | 26,5 8 M6x0,75 7 9,8

SBG 20 SLL 30 3,5 12 44 93,2 32x50 M5x8 66,8 | 26,5 8 M6x0,75 7 9,8

SBG 25 SL 40 6,5 12,5 48 86,9 35x35 M6x8 59,5 33,5 12 M6x0,75 10,5 | 9,8

SBG 25 SLL 40 6,5 12,5 48 106,4 35x50 M6x8 79 33,5 12 M6x0,75 10,5 | 9,8

SBG 30 SL 45 7 16 60 102,5 40x40 M8x10 70,4 38 12 M6x0,75 1,5 | 10,7

SBG 30 SLL 45 7 16 60 125 40x60 M8x10 92,9 38 12 M6x0,75 1,5 | 10,7

SBG 35 SL 55 7,5 18 70 112,6 50x50 M8x12 80,4 | 475 15 M6x0,75 16,5 | 10,7

SBG 35 SLL 55 75 18 70 138,1 50x72 M8x12 | 105,9 | 47,5 15 M6x0,75 16,5 | 10,7

SBG 45 SL 70 10 20,5 86 140,4 60x60 M10x17 98 60 15 PT 1/8 20,5 1"

SBG 45 SLL 70 10 20,5 86 172,4 60x80 M10x17 130 60 15 PT 1/8 20,5 1"

SBG 55 SL 80 13 23,5 100 | 164,8 75x75 M12x18 118 67 18 PT 1/8 22 1

SBG 55 SLL 80 13 23,5 100 | 202,8 75x95 M12x18 156 67 18 PT 1/8 22 1

SBG 65 SL 90 17,5 31,5 126 | 195,2 76x70 M16x20 147 72,5 23 PT 1/8 15 1

SBG 65 SLL 90 17,5 31,5 126 | 2552 | 76x120 | M16x20 | 207 72,5 23 PT 1/8 15 1

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

. SBG - SL/SLL

e N\
Meo
L
L1
J
L , | |
IR i i
T ' !
AT | T
D { J@ E { LYJ LYJ H
A I =
h i ' ; ‘ —
b i i = | =
é [ 1
e | F ‘ ‘
Lo |
(. %
EanHunubi: mm
Pa3mepbl penbca HarpysouHasi cnocobHocTb Bec
= CTaunoHapHbIii MOMEHT
= = s 3 (Krc * M)
= T a2
- N w MoHTaxHoe =6 & Ounamu- | Ctauwmo-
© © i S o Kapetkn | Penbc
z 5 5 oTBepcTme G =& g yeckast HapHast (k) (ki)
g g 3 dxDxh gz C (N) CoM) | Mro | Mpo | Myo
= m T =
s g
15 15 60 45x75x5,3 20 3,000 8,330 13,426 7 5 5 0,2 1,45
20 | 17,5 | 60 6x9,5x85 20 4,000 14,210 25,088 22 18 18 0,33 2,20
20 | 17,5 | 60 6x9,5x8,5 20 4,000 16,905 36,554 29 32 32 0,45 2,20
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 20,972 39,200 36 32 31 0,56 3,10
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 24,667 48,069 44 50 49 0,73 3,10
28 25 80 9x14x12 20 4000 29,204 53,802 60 50 49 0,98 4,45
28 25 80 9x14x12 20 4000 35,300 67,904 75 81 80 1,28 4,45
34 29 80 9x14x12 20 4000 38,808 68,698 96 75 73 1,63 6,40
34 29 80 9x 14 x12 20 4000 46,070 90,405 126 133 131 2,12 6,40
45 38 | 105 14x20x 17 22,5 4000 61,642 110,662 | 202 159 157 2,96 11,25
45 38 | 105 14x20x 17 22,5 4000 75,597 138,552 | 250 238 235 3,75 11,25
53 45 | 120 16 x 23 x 20 30 4000 91,209 156,918 | 344 274 270 4,52 15,25
53 45 | 120 16 x 23 x 20 30 4000 111,847 196,666 | 427 413 405 5,68 15,25
63 | 58,5 | 150 18 x 26 x 22 35 4000 147,980 | 240,100 | 629 495 484 7,43 23,90
63 | 58,5 | 150 18 x 26 x 22 35 4000 189,140 | 320,460 | 834 850 830 12,05 23,90

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa

1kH=102 kr s c




TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. SBS-SL/SLL

e N\
Mgro
4-MxI W
B
TL i b
Mo el g 37
W e @
E L
w2 Wi
N : J
EanHuubl: Mm
MoHTaxHble pasmepsbl Pa3mepbl 6roka
MoHTaxHoe oTBep-
Hunnenb
: = = . cTne
vn < o z .
5| e | w | £ | £ Ly | K | T| %8
o I8 z S oo
= = = BxJ M x| =5 = T4 N
o = S g O
= 0
I
SBS 15 SL 24 8 9,5 34 60,8 26x26 M4x5 33,8 21 6 3,5 4 5)

SBS 20 SL 28 3,5 12 44 77,2 32x36 M5x7 50,8 245 | 75 M6x0,75 5 9,8

SBS 20 SLL 28 3,5 12 44 93,2 32x50 M5x7 668 | 245 | 75 M6x0,75 5 9,8

SBS 25 SL 33 6,5 12,5 48 86,9 35x35 M6x6 59,5 26,5 8 M6x0,75 5,2 9,8

SBS 25 SLL 33 6,5 12,5 48 106,4 35x50 M6x6 79 26,5 8 M6x0,75 5,2 9,8

SBS 25 HL 36 6,5 12,5 48 86,9 35x35 M6x8 59,5 29,5 1" M6x0,75 8,2 9,8

SBS 25 HLL 36 6,5 12,5 48 106,4 35x50 M6x8 79 29,5 1" M6x0,75 8,2 9,8

SBS 30 SL 42 7 16 60 102,5 40x40 M8x10 70,4 35 12 M6x0,75 85 | 10,7

SBS 30 SLL 42 7 16 60 125 40x60 M8x10 92,9 35 12 M6x0,75 85 | 10,7

SBS 35 SL 48 7.5 18 70 112,6 50x50 M8x12 80,4 40,5 15 M6x0,75 95 | 10,7

SBS 35 SLL 48 7.5 18 70 138,1 50x72 M8x12 | 105,9 | 40,5 15 M6x0,75 95 | 10,7

SBS 45 SL 60 10 20,5 86 140,4 60x60 M10x10 98 49,3 15 PT 1/8 20,5 1

SBS 45 SLL 60 10 20,5 86 172,4 60x80 M10x10 130 49,3 15 PT 1/8 20,5 1

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

. SBS-SL/SLL

4 N\
Meo
N L
L1
J
J T
™ FE] i T [ T
~D_ et 1] ; i i
i ! i
77k 7 e | =
H1 ‘ ‘ 2l | ||
\ \
.é_ T
G | F
Lo |
(. %

EanHunubi: mm

Pa3mepsbl penbca HarpysouHasi cnocobHocTb Bec
& o CTaunoHapHbI MOMEHT
g = % Q (krc * m)
N N T8 MoHTaxHoe c 3% OuHamu- | Craumo-

] I = s 38¢C Kapetkn | Penbc
I 5 5 oTBepcTMe G =8 g yeckast HapHasi (k1) (kr/m)
g [ ¢ | = dxDxh gz C(N) CoMN) | Mro | Mpo | Myo

3 m T

s g

15 15 60 45x75x%x5,3 20 3,000 8,330 13,426 7 5 5 0,2 1,45
20 | 17,5 | 60 6x95x8,5 20 4,000 14,210 25,088 22 18 18 0,33 2,20
20 | 17,5 | 60 6x95x8,5 20 4,000 16,905 36,554 29 32 32 0,45 2,20
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 20,972 39,200 36 32 31 0,56 3,10
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 24,667 48,069 44 50 49 0,73 3,10
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4000 20,972 39,200 36 32 31 0,56 3,10
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4000 24,667 48,069 44 50 49 0,73 3,10
28 25 80 9x14x12 20 4000 29,204 53,802 60 50 49 0,98 4,45
28 25 80 9x14x12 20 4000 35,300 67,904 75 81 80 1,28 4,45
34 29 80 9x14x12 20 4000 38,808 68,698 96 75 73 1,63 6,40
34 29 80 9x14x12 20 4000 46,070 90,405 126 133 131 2,12 6,40
45 38 105 14 x20 x 17 22,5 4000 61,642 110,662 | 202 159 157 2,96 11,25
45 38 105 14 x20 x 17 22,5 4000 75,597 138,552 | 250 238 235 3,75 11,25

1kH=102 kr e c

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

(] sBs-Fv
e N\
Mpro
2-MxI w
B
1
Mo
K
H
f f
| E 2-S
N\ J
EanHuubl: Mm
MoHTaxHble pasmepbl Pa3smepbl 6roka
MoHTaxHoe oTBepcTune Hunnenb
T = o
Tun < < & -y
g | E [ w2 z I Ly K | T | 3%,
é g & B M S £6F | T1 | N
3 23
I
SBS 15 FV 24 3 16 47 44,9 38 M5 M4 22,9 21 7,2 @35 4 5
SBS 20 FV 28 35 | 215 63 54,2 53 M6 M5 27,8 | 24,5 7 M6x0,75 5 9,8
SBS 25 FV 33 6,5 | 235 70 62,6 57 M8 M6 352 | 26,5 7 M6x0,75 | 52 | 9,8

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa




PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

4 N\
Meo
N L
L1
! |
T 11 _ | - | |
-2 - e P
i —
h | | HT1T ‘ i _
t = ; —_—
H1 ‘ I | [ 1
! !
an |
G|
Lo
- %
EanHunubi: mm
Pa3mepsbl penbca HarpysouHasi cnocobHocTb Bec
- 5g CTaumnoHapHbI MOMEHT
= I 3 (KrC * M)
N N T8 MoHTaxHoe c 5 & OuHamu- | Craumo-
o © I p—— G g3 g Kapetku | Penbc
z 5 g pcTve 255 yeckast HapHas = (kr/m)
s | ¢ dxDxh gz CN) CoMN) | Mro | Mpo | Myo
3 fia) T C
s g
15 15 60 45x75x5,3 20 3,000 4,488 7,232 4 B 3] 0,10 1,45
20 | 17,5 | 60 6x9,5x8,5 20 4,000 7,654 13,504 12 10 10 0,24 2,20
23 [ 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 11,290 21,109 19 17 17 0,37 3,10

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa

1kH=102 kr ¢ c




TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

(| sBs-sv
e N\
[\:
I Mgo
2-Mx| w
: B
[
wo ol Lo TL 1 1l
- s &
il A
E
©
.‘ w2 w1
N\ J
EanHuubl: Mm
MoHTaxHble pasmepbl Pa3mepbl 6roka
MoHTaxHoe MRS
= = . oTBepcTne
Tun © < 5 \
5| B | w2 | 2 g Lq K | T | £8
o Q c © oo
4 = = B Mx | =5 B Tq N
m 3 SO
=0
I
SBS 15 SV 24 3 9,5 34 44,9 26 M4 x 5 22,9 21 6 @35 4 5]
SBS 20 SV 28 3,5 12 44 54,2 32 M5 x 7 278 | 245 | 75 M6x0,75 5 9,8
SBS 25 SV 33 6,5 12,5 48 62,6 35 M6 x 8 352 | 26,5 8 M6x0,75 52 9,8

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

4 N\
Meo
N L
‘ L1
| |
D s e I 1
=1 ; i :;
i i /—
B \
G | F
Lo
- J

EanHunubi: mm

Pa3mepsbl penbca HarpysouHasi cnocobHocTb Bec
= CTaunoHapHbI MOMEHT
= - s 3 (krc * m)
= T 52
N N fuL, MoHTaxHoe =6 & OuHamu- | Ctaumo-
] [ - a8 Kapetkn | Penbc
z 5 5 oTBepcTMe G = g yeckast HapHast (kr) (kM)
s | ¢ | 3 dxDxh gz~ CNN) CoMN) | Mgo | Mpo | MyO
3 m =
=
15 15 60 45x75x5,3 20 3,000 4,488 7,232 4 3 3 0,10 1,45
20 | 17,5 | 60 6x9,5x8,5 20 4,000 7,654 13,504 12 10 10 0,19 2,20
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 11,290 21,109 19 17 17 0,32 3,10

1kH=102 kr ¢ c

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

KapeTku ¢ nnacTMKoBbIMM NpocTaBKaMu (C HU3KUM YPOBHEM LuymMa)

. XapaktepucTtukm HoBowm cepumn SPG

1. Huskuin ypoBeHb Lyma npu paborte.

2. OnTManbHoe pacnpeneneHne cMasku.

3. BonbLUoW pecypc KapeTku.

4. YBenuueHue cpoka cnyx6bl NOALLIMIMHUKOB.

5. YBenumuyeHa nnaBHOCTb X0[a U Cpoka CIyKObl 3@ CYET YNyylLeHUs: LMPKYTSLUM LWAaPUKOB.

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



PENbCOBBLIE HAMNPABIAIOLWWE

HoBasi cepus kapeTok ¢ NracTMKOBbIMW MpOCTaBkamu genutca Ha gea Tuna: SPG un SPS. Ha
OaHHbIA MOMEHT 3TW KapeTku LOCTYMNHbI TOMNbKO 4SS penbcoB Tunopasmepa 15, 20 n 25

HoBble KapeTkn MMEeKT Takne Xe pa3Mepbl Kak CTaHO4apTHbIE N cepun S.

Kak n ctaHgapTHble kapeTku 1 kapeTkn SBG/SBS cepumn S, HOBblE KapeTKu yCTaHaBMNMBaKOTCA Ha
CTaHAapTHbIE PenbChbl.

It
L 5]
B3anmMo3aMeHAeMble LL L B3anmMo3aMeHAeMble
€ > ] L€ >
LL vV
\/

I'IepeBoA BbIMOAHEH KOMMNaHMen CepBOTeXHMKa



s B c TexHVKa MHEHbIX NepemeLLleHNin

CTAHOAPTHbI/ TUMN KAPETKM KAPETKA TUTA SPG

\NV%
AR

| LLlym, BO3HUKAIOLLMI OT YAPOB LAPWKOB Apyr 06 Apyra | | YpOoBEHb LLyMa CHUKAETCs 3a CYET MPOCTaBOK

Huskun wym, 6onbLION CPOK CIyKbbl

90 MpocTaBkM yMEHbLUAKT AaBNeHNe MeXx-
2 s Oy WapukaMmm 1 LWyM 3a CYeT UCKIoYe-
3 SBG(S) HUA KOHTakTa «MeTann ob meTtann».

SBG(S)-C

= e KapeTkn aTOro tmuna npuvMeHsItoTcs npu
S 60 ckopocTtax bonee 1500 mm/c, n nmerot
2 5 npv 3TOM HU3KWIA YPOBEHb LUyMa.
o
o
g 40—

30—t

50 100 150

YkasaHHOe 3Ha4yeHve 3aBUCKT OT YCJ'IOBVIVI pa60TbI

yoepXxumnsaetcA
X Mectax

— N ..

Bbicokuii cpok cnyx0bl cMasku

MpocTaBku 3a CYET BNUTLIBAHWS CMa3-
KW YBENUYMBAKOT CPOK CryKObl.

I']epeBOA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

. Kop ansa 3akasa

SPG20 FL N R Y4 2 K1 1000 R B N Il

I e e

lNpepHatsr

KO: 6e3 npegHarsira

Tvn 1 paamep KapeTku K1: HopmanbHblit

SPG 15, 20, 25,30,35 K2: nerkun
SPS 15, 20, 25,30,35 K3: cunbHblii

Tun kapeTku [nuHa penbca

FL — ¢ donaHuem.

FLL — ¢ conaHuem, yanuHeHHas!.

MokpbiTHe pernbca
L-6 naHua.
S €3 (paHua Bes 0603Ha4eHus: cTaHgapTHoe

SLL —6es duriaHLa, yarmHeHHas. R: aHTMKOppO3uUHOEe NoKpbITUE

FV — ¢ donaHuem, koMmnakTHas!. Raydent
SV — 6e3 craHua, KoMnakTHasi.

MoHTax penbca CHU3y

Bes 0603Ha4eHus: cTaHaapTHbIN.
PacnonoxeHue cmasoyHOro HUMnens B: MOHTax penbca cHu3y.

Bes Hunnens: c Topua.

N: cboky.
To4HOCTb

N: o6bl4Has

H: Bbicokas
[MokpbITME KapeTKK

P: cBepxToyHas
Bes 0603HaveHns: ctaHaapTHoe.

R: aHTMKOppo3uiiHore nokpbiTve Raydent

Mcnonb3oBaHue

B MopTasibHbIX CUCTEMAX
lMbinecbeMHas nnactuHa ﬁe; ggﬁig?ewﬂ: HeT
Be3 o603HayeHus: TopLeBas. IIl: 3 penbca.
DD: gBoiiHas TopLeBas. IV: 4 penbca.
ZZ: TopueBas + ckpebok.
KK: gBoviHas TopueBas + ckypebok.
+  BHyTpeHHsIA NnacTuHa yxe ycTaHosneHa. [ns Tuno- KonnyecTso kapeTok Ha penbce

pasmepa 15 BHYTPEHHAA NiacThHa He CTaBUTCA. 1,2,3,4,5, ...

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa




TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. SPG - FL/FLL

e N
[in
|E§|| 4-Mx|
g { T
Mvo
H K|
o O
E 4-8
D)
\_ /
EanHuubl: Mm
MoHTaxHble pasmepbl Pa3smepbl 6rioka
MoHTaxHoe oTBepcTue Hunnenb
T = -
Tun < o) < L&
§ E w2 = z L K T =R
2 s = BxJ M | S $6E | Ty | N
3 28
I
SPG 15 FL 24 3 16 47 60,8 38x30 M5 M4 | 38,8 21 7.2 3,5 4 5)

SPG 20 FL 30 3,5 21,5 63 77,2 53x40 M6 M5 50,8 | 26,5 9 M6x0,75 7 9,8

SPG 20 FLL 30 3,5 21,5 63 93,2 53x40 M6 M5 66,8 | 26,5 9 M6x0,75 7 9,8

SPG 25 FL 36 6,5 23,5 70 86,9 57x45 M8 M6 | 59,5 | 29,5 | 10 M6x0,75 6,5 9,8

SPG 25 FLL 36 6,5 23,5 70 106,4 | 57x45 M8 M6 79 295 | 10 M6x0,75 6,5 9,8

SPG 30 FL 42 7 31 90 102,5 | 72x52 M10 | M8 | 70,4 35 12 M6x0,75 85 | 10,7

SPG 30 FLL 42 7 31 90 125 72x52 M10 | M8 92,9 35 12 M6x0,75 85 | 10,7

SPG 35 FL 48 7,5 33 100 | 112,6 82x62 M10 | M8 80,4 | 40,5 13 M6x0,75 95 | 10,7

SPG 35 FLL 48 7,5 33 100 | 138,1 82x62 M10 | M8 | 1059 | 40,5 13 M6x0,75 95 | 10,7

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

. SPG - FL/FLL

- N
Meo

N L

L1
J

H1

G | F
Lo
\_ )
EanHunubi: mm
Pa3mepsbl penbca HarpysouHasi cnocobHocTb Bec
- & 8 CTaumnoHapHbI MOMEHT
= T I3 (krc * m)
N N fuL, MoHTaxHoe =6 8 OuHamu- | Ctaumo-

] [ - c 3 Kapetkn | Penbc
z 5 © oTBepcTme G == g yeckas HapHast (k) (kr/m)
s | ¢ | 3 dxDxh gz~ C(N) CoN) | Mgo | Mpg | Myo

3 m T

s g

15 15 60 45x75x%x5,3 20 3,000 8,330 13,426 7 5 5 0,18 1,45
20 | 17,5 | 60 6x9,5x8,5 20 4,000 14,210 25,088 22 18 18 0,42 2,20
20 | 17,5 | 60 6x9,5x85 20 4,000 16,905 36,554 29 32 32 0,54 2,20
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 20,972 39,200 36 32 31 0,62 3,10
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 24,667 48,069 44 50 49 0,78 3,10
28 25 80 9x14x12 20 4000 29,204 53,802 60 50 49 1,10 4,45
28 25 80 9x14x12 20 4000 35,300 67,904 75 81 80 1,44 4,45
34 29 80 9x14x12 20 4000 38,808 68,698 96 75 73 1,57 6,40
34 29 80 9x14x12 20 4000 46,070 90,405 126 133 131 2,14 6,40

1kH=102 kr ¢ c

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. SPG-SL/SLL

e N\
| Mgro
4-Mx| w
\ 3
L Ll
o i i
e @
|
E L
w2 W1
N J
EanHuubl: Mm
MoHTaxHble pasmepsbl Pa3mepbl 6roka
MoHTaxHoe
Hunnenb
: T = ., oTBepcTne
mn © < 5 .
5| e | w | £ | £ Ly | K | T| %8
o g 2 )
= = (=8 BxJ Mx | E65 38 Tq N
o = S g O
= 0
I
SPG 15 SL 28 3 9,5 34 60,8 26x26 M4x5 38,8 25 8 3,5 8 5

SPG 20 SL 30 3,5 12 44 77,2 32x36 M5x8 50,8 | 26,5 8 M6x0,75 7 9,8

SPG 20 SLL 30 3,5 12 44 93,2 32x50 M5x8 66,8 | 26,5 8 M6x0,75 7 9,8

SPG 25 SL 40 6,5 12,5 48 86,9 35x35 M6x8 59,5 33,5 12 M6x0,75 10,5 | 9,8

SPG 25 SLL 40 6,5 12,5 48 106,4 35x50 M6x8 79 33,5 12 M6x0,75 10,5 | 9,8

SPG 30 SL 45 7 16 60 102,5 40x40 M8x10 70,4 38 12 M6x0,75 1,5 | 10,7

SPG 30 SLL 45 7 16 60 125 40x60 M8x10 92,9 38 12 M6x0,75 1,5 | 10,7

SPG 35 SL 55 7,5 18 70 112,6 50x50 M8x12 80,4 | 475 15 M6x0,75 16,5 | 10,7

SPG 35 SLL 55 75 18 70 138,1 50x72 M8x12 | 105,9 | 47,5 15 M6x0,75 16,5 | 10,7

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

. SPG-SL/SLL

4 N\
Mpo
N L
L1
J
L I | .
IR i i
T ' !
AT __| | 1
D { J@ E { LYJ LYJ H
A 1=
h i ' ; ‘ —
b ] i = | B
i 77
||
G| F ‘ ‘
Lo |
(. %
EanHunubi: mm
Pa3mepsbl penbca HarpysouHasi cnocobHocTb Bec
x o CTaunoHapHbI MOMEHT
g = % Q (krc * m)
N N T8 MoHTaxHoe c 3% OuHamu- | Craumo-
o © i s X0 Kapetku | Penbc
I 5 éﬁ oTBepcTMe G =8 g yeckast HapHasi (k1) (kr/m)
8 | ¢ dxDxh E C(N) CoMN) | Mgo | Mpo | MyO
3 m T
s g
15 15 60 45x75x5,3 20 3,000 8,330 13,426 7 5 5 0,2 1,45
20 | 17,5 | 60 6x9,5x8,5 20 4,000 14,210 25,088 22 18 18 0,33 2,20
20 | 17,5 | 60 6x9,5x8,5 20 4,000 16,905 36,554 29 32 32 0,45 2,20
23 [ 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 20,972 39,200 36 32 31 0,56 3,10
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 24,667 48,069 44 50 49 0,73 3,10
28 25 80 9x14x12 20 4000 29,204 53,802 60 50 49 0,98 4,45
28 25 80 9x14x12 20 4000 35,300 67,904 75 81 80 1,28 4,45
34 29 80 9x14x12 20 4000 38,808 68,698 96 75 73 1,63 6,40
34 29 80 9x14x12 20 4000 46,070 90,405 126 133 131 2,12 6,40

1kH=102 kr e c

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. SPS-SL/SLL

4 N\
Mgro

F

E L
w2 Wi
N : J
EanHuubl: Mm
MoHTaxHble pasmepsbl Pa3mepbl 6roka
MoHTaxHoe
Hunnenb
: T = ., oTBepcTne
mn © o 5 .
5| e | w | £ | £ Ly | K | T | %8
%} Q c © oo
= = (=8 BxJ Mx | E65 38 Tq N
o = S g O
= 0
I
SPS 15 SL 24 3 9,5 34 60,8 26x26 M4x5 33,8 21 6 3,5 4 5

SPS 20 SL 28 3,5 12 44 77,2 32x36 M5x7 50,8 245 | 75 M6x0,75 5 9,8

SPS 20 SLL 28 3,5 12 44 93,2 32x50 M5x7 668 | 245 | 75 M6x0,75 5 9,8

SPS 25 SL 33 6,5 12,5 48 86,9 35x35 M6x6 59,5 26,5 8 M6x0,75 5,2 9,8

SPS 25 SLL 33 6,5 12,5 48 106,4 35x50 M6x6 79 26,5 8 M6x0,75 5,2 9,8

SPS 25 HL 36 6,5 12,5 48 86,9 35x35 M6x8 59,5 29,5 1" M6x0,75 8,2 9,8

SPS 25 HLL 36 6,5 12,5 48 106,4 35x50 M6x8 79 29,5 1 M6x0,75 8,2 9,8

SPS 30 SL 42 7 16 60 102,5 40x40 M8x10 70,4 35 12 M6x0,75 85 | 10,7

SPS 30 SLL 42 7 16 60 125 40x60 M8x10 92,9 35 12 M6x0,75 85 | 10,7

SPS 35 SL 48 7.5 18 70 112,6 50x50 M8x12 80,4 40,5 15 M6x0,75 95 | 10,7

SPS 35 SLL 48 7.5 18 70 138,1 50x72 M8x12 | 105,9 | 40,5 15 M6x0,75 95 | 10,7

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

. SPS-SL/SLL

4 N\
Meo
N L
L1
J
J T
™ FE] i T [ T
~D_ et 1] ; i i
i ! i
77k 7 e | =
H1 ‘ ‘ 2l | ||
\ \
.é_ T
G | F
Lo |
(. %

EanHunubi: mm

Pa3mepsbl penbca HarpysouHasi cnocobHocTb Bec
& o CTaunoHapHbI MOMEHT
g = % Q (krc * m)
N N T8 MoHTaxHoe c 3% OuHamu- | Craumo-

] I = s 38¢C Kapetkn | Penbc
I 5 5 oTBepcTMe G =8 g yeckast HapHasi (k1) (kr/m)
s | ¢ | 3 dxDxh E C(N) CoMN) | Mgo | Mpo | MyO

3 m T

s g

15 15 60 45x75x5,3 20 3,000 8,330 13,426 7 5 5 0,2 1,45
20 | 17,5 | 60 6x9,5x8,5 20 4,000 14,210 25,088 22 18 18 0,33 2,20
20 | 17,5 | 60 6x9,5x8,5 20 4,000 16,905 36,554 29 32 32 0,45 2,20
23 [ 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 20,972 39,200 36 32 31 0,56 3,10
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 24,667 48,069 44 50 49 0,73 3,10
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 20,972 39,200 36 32 31 0,56 3,10
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 24,667 48,069 44 50 49 0,73 3,10
28 25 80 9x14x12 20 4000 29,204 53,802 60 50 49 0,98 4,45
28 25 80 9x14x12 20 4000 35,300 67,904 75 81 80 1,28 4,45
34 29 80 9x14x12 20 4000 38,808 68,698 96 75 73 1,63 6,40
34 29 80 9x14x12 20 4000 46,070 90,405 126 133 131 2,12 6,40

1kH=102 kr e c

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

(] sps-Fv
e N\
Mpro
2-MxI w
B
1
Mo
K
H
f f
| E 2-S
N\ J
EanHuubl: Mm
MoHTaxHble pasmepbl Pa3smepbl 6roka
MoHTaxHoe oTBepcTune Hunnenb
T = o
Tun < < & -y
g | E [ w2 z I Ly K | T | 3%,
é g & B M S £6F | T1 | N
3 23
I
SPS 15 FV 24 3 16 47 44,9 38 M5 M4 22,9 21 7,2 @35 4 5
SPS 20 FV 28 35 | 215 63 54,2 53 M6 M5 27,8 | 24,5 7 M6x0,75 5 9,8
SPS 25 FV 33 6,5 | 235 70 62,6 57 M8 M6 352 | 26,5 7 M6x0,75 | 52 | 9,8

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa




PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

4 N\
Meo
N L
L1
! |
T 11 _ | - | |
-2 - e P
i —
h | | HT1T ‘ i _
t = ; —_—
H1 ‘ I | [ 1
! !
an |
G|
Lo
- %
EanHunubi: mm
Pa3mepsbl penbca HarpysouHasi cnocobHocTb Bec
- 5g CTaumnoHapHbI MOMEHT
= I 3 (KrC * M)
N N T8 MoHTaxHoe c 5 & OuHamu- | Craumo-
o © I p—— G g3 g Kapetku | Penbc
z 5 g pcTve 255 yeckast HapHas = (kr/m)
s | ¢ dxDxh gz CN) CoMN) | Mro | Mpo | Myo
3 fia) T C
s g
15 15 60 45x75x5,3 20 3,000 4,488 7,232 4 B 3] 0,10 1,45
20 | 17,5 | 60 6x9,5x8,5 20 4,000 7,654 13,504 12 10 10 0,24 2,20
23 [ 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 11,290 21,109 19 17 17 0,37 3,10

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa

1kH=102 kr ¢ c




TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

(| sps-sv
4 N\
[\:
I Mgo
2-Mx| w
: B
L
wo ol Lo TL 1 1l
- s &
il A
E
&
.‘ w2 w1
- %
EanHuubl: Mm
MoHTaxHble pasmepbl Pa3mepbl 6roka
MoHTaxHoe e
T = . oTBepcTme
Tun © < 5 \
5 E w2 z g Lq K T o=
o Q c © oo
2 = =) B Mx | =52 Tq N
o = SO
=0
I
SPS 15 SV 24 3 9,5 34 44,9 26 M4 x 5 22,9 21 6 @35 4 5]
SPS 20 SV 28 3,5 12 44 54,2 32 M5 x 7 278 | 245 | 75 M6x0,75 5 9,8
SPS 25 SV 33 6,5 12,5 48 62,6 35 M6 x 8 35,2 26,5 8 M6x0,75 52 9,8

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa




PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

4 N\
Meo
N L
‘ L1
| |
D s e I 1
=1 ; i :;
i i /—
B \
G | F
Lo
- J

EanHunubi: mm

Pa3mepsbl penbca HarpysouHasi cnocobHocTb Bec
= CTaunoHapHbI MOMEHT
= - s 3 (krc * m)
= T 52
N N fuL, MoHTaxHoe =6 & OuHamu- | Ctaumo-
] [ - a8 Kapetkn | Penbc
z 5 5 oTBepcTMe G = g yeckast HapHast (kr) (kM)
s | ¢ | 3 dxDxh gz~ CNN) CoMN) | Mgo | Mpo | MyO
3 m =
=
15 15 60 45x75x5,3 20 3,000 4,488 7,232 4 3 3 0,10 1,45
20 | 17,5 | 60 6x9,5x8,5 20 4,000 7,654 13,504 12 10 10 0,19 2,20
23 | 21,8 | 60 7x11x9 20 4,000 11,290 21,109 19 17 17 0,32 3,10

1kH=102 kr ¢ c

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHMKa NMHENHbIX NepemeLLeHuin

MuHuaTropHas cepus

(" SBMNS [ sBMWS

KapeTka

TopueBas nnacTuHa

MbineckemHas

nnactnHa

BoaBpatHbiit

Depxatenb KaHan

epxarefb
lep p

MwuHnatiopHasa cepust SBMNS nmeeT KOMNaKTHYH KOHCTPYKLMIO, HU3KUI KOSMULNEHT TPEHNS
N BbICOKYHO XXECTKOCTb. OHa ncnonb3yeTcsi B NONyNpOBOAHUKOBOM, U3MEPUTENBHOM, MEOULINH-
CKOM U OpyroM TO4HOM 060pyAOBaHMN.

MuHunaTiopHas cepys SBMWS nmeet yBenunyeHHble waprku 1 6onee Wwnpokun pensc, obnagaet
Bonee BbICOKOWN XECTKOCTbIO U Harpy304HOM CrOCOBHOCTLIO.

. Komnnektauus

1. Penbcbl nocTtaBnstoTes ¢ YCTaHOBJIEHHbIMU KapeTKaMW.

. Tunbl KapeTok

[ocTynHbl ABa TMnNa KapeToK: CTaHAApPTHOW ANMHbI 1 6onee LUMPOKME C BbICOKOW Harpy3o4HON
CMOCOBHOCTHIO.

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



PEJIbCOBBIE HAMPABITAOLWMWE

l To4yHOCTb

Kak nokasaHo Ha pUCyHKe 35, To4HOCTb peJ'IbCOBOI7I HaﬂpaBJ’I‘ilIOLLl,eIZ 3aBUCUT OT OONYCKOB Ha
napanneribHOCTb nepemMeLleHns, Ha BbICOTY U LUNPUHY.

A. lonyck Ha napansnesibHOCTb NepemMeLLeHus

|_|pI/1 Saq)MKCI/IDOBaHHOM Ha 6asoBoW NOBEPXHOCTU peNbCe U yCTaHOBJ'IeHHOIZ KapeTKke, 4OMyCKOM
Ha napannenbHOCTb NepemMelleHNd Ha3blBaeTCA AOMYCK Ha paCCToAHME Mexay KapeTKOI7I n perb-
COM B BepTI/IKaJ'IbHOI7I n FOpI/ISOHTaJ'IbHOIZ MIOCKOCTW.

B. Jonyck Ha BbICOTY
[onyck Ha BbICOTY — 3TO pasHuLa Mexay MakcMMansHOW U MUHUMarbHOW BbICOTOW KapeToK.
C. Jonyck Ha WUpUHy

,D,OI'IyCK Ha WWPUHY — pa3Huua Mexany MakCuMalibHbiIM U MUHUMaAribHbIM PacCTOAHUEM MeXOy
KpaeMm KapeTKku u peribca.

a N

I} ¢
L
w2

©] >+

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMMaHWeM CepBOTeXHMKa




s B c TexHMKa NMHENHbIX NepemeLLeHuin

EanHuubl: mm

Knacc ToyHoCcTH

* Knacc To9YHOCTU genunuTca Ha TPW YPOBHA.

—_

. MamepsieTcs oT LueHTpa Groka.

MakcmumanbHo AonyctumMmoe 3HadeHune Ond Kaxanoro ypoBHA.

N H P
ToyHocTb H 1 W2 (1). 1+ 0,04 + 0,025 £ 0,015
MakcumanbHas pasHuua
pa3mepoB H n W2 6rnokos 0,03 0,02 0,01
Ha ogHoW penbce (2).
AC n AD (3) AC (cMOTpu pUcyHokK 36)
(Tabnuua 24)

2. N3mepsieTcst OT LueHTpa Bnoka npy TOM e MOSTIOKEHUN penbCea.
3. VamepsieTcsi npu ycTaHOBINEHHOW Ha perbC KapeTke.
( N
v 25 T TN
I —
L 20 ———
AC 3 =
5 15
2 10 | 71 |
AD E —
S 5 //
g I — P
8 I I I e
0
(um) O 100 200 300 400 500 600
AnnHa penbca (Mm)
_ %

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

L oo

EpguHnubl: Mm

HopmanbHbin K1 HopmanbHbin K2
SBMNS 9/SBMWS 9 2 -4~0
SBMNS 12/SBMWS 12 +3 -6~0
SBMNS 15/SBMWS 15 5 -10~0
Ons SBMNS Bo3moxeH Tonbko K1, K2 Tnn npeagHarsra (Tabrnmua 25)

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

l 3almra ot Koppo3uu

KapeTka 1 penbc caenaHbl U3 Hepxasetowen ctanm SUS440C.

Kopposusi MoXeT NosiBUTLCA Mo/ BO3OeCTBMEM BOAbI UMU KUCTIOT.

l Cwuna conpoTuBneHns (TpeHUs) ynioTHEHUI

MakcvmarbHoe 3HadeHne cunbl conpoTueneHus (TpeHnst) SBMNS / ABMWS nokasaHo B Tabnuie 26.

Mogenb SBMNS9 | SBMNS12 | SBMNS15 | SBMWS9 | SBMWS12 | SBMWS15
Cwuna

conpotvare- 02 0,59 1,18 08 1,1 1,3
HUs (TpeHus)

YMAOTHEHUN

SBMNS / SBMWS cuna conpoTuBrneHuns (TpeHus) yrnnoTHEeHW

(Tabnuua 26)

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

. BeicoTa ynopa u paguyc 60koBov NOBEPXHOCTN 6asmpoBaHUs

Mpwn ycTaHOBKE KapeTKkun Ha CTON 1 OCHOBaHWe HeOBXOAMMO 3HaTb BbICOTY yrnopa. [lomumo atoro,
npuv yCcTaHOBKe criegyeT OblTb OCTOPOXKHbBIM C pagnycomM GOKOBOW NOBEPXHOCTM BasmpoBaHus.

A
7
7

1

HIIR W E HZF i

R
KoHTakTHasa 4yacTb KapeTku KoHTakTHasa yactb penbca
_ %
EgnHnubl: mm
Mogenb Pagnyc, R BbicoTa ynopa, H | Beicota ynopa, Ho E
SBMNS9 0,3 3 1,9 2,2
SBMNS12 0,3 4 2 3
SBMNS15 0,3 5 2,5 4
SBMWS9 0,1 3 3,4 3,7
SBMWS12 0,3 4 3,7 4
SBMWS15 0,3 5 3,4 3,7

(Tabnwuua 27)

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa




TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. Kop ansa 3akasa

K1

Twun:

SBMNS - cTangap-
THbIN U3 HEPKaBe-
lowen cranu;
SBMWS - wwupo-
KU U3 HepXaBeto-
wen ctanu.

Tvnopasmep:
9,12,15

KonnyectBo KapeTok Ha penbee:

MpegHaTar:
K1: HopmanbHbIv
K2: nerkun

[nvHa penbca (MM)
610 Mm

ToyHOCTb:
N: o6bl4Has H: Bblcokas P: cBepxToyHas

Mcnonb3oBaHue B nopTasbHbIX CUCTEMAX
Be3 0603HayYeHus: HeT Il: ABe HanpaBnswLWye

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

. SBMNS / SBMWS ctaHgapTHas 1 MakcuManbHasa gnvHa

G F Lo |
:
EanHuubl: mm
Tun SBMNS9 | SBMWS9 | SBMNS12 | SBMWS12 | SBMNS15 | SBMWS15
55 50 70 70 70 110
75 80 95 110 110 150
95 110 120 150 150 190
115 140 145 190 190 230
v 135 170 170 230 230 270
055 155 200 195 270 270 310
g 175 160 220 310 310 430
g 195 190 245 390 350 550
5 275 320 270 470 390 -
395 - 320 550 430 -
515 - 370 - 470 -
595 - 470 - 550 -
- - 595 - - -
F 20 30 25 40 40 40
G 7,5 10 10 15 15 15
[ruHa 610 610 610 610 610 610

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa

(Tabnuua 28)




TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. MwuHuaTiopHbii TN SBMNS

e N
M “
“ >i:|]: M=o M=o
|
{‘ i i 4- Mxl w 4- Mxl W
o] T [¢] 2 .
w FELE L N ‘ |
‘ I I T T & & “L i T
@ | [® 4 H = W H>> n ? TT] gf
T ; T > < S | i
: i 0 T
w3
w2 w1 w2 W1
SBMWS15
\_ J
EanHuubl: Mm
MoHTaxHble pasmepbl Pa3smepbl 6roka
MoHTaxHoe i
= = N oTBEpcTME
Tun < o] o
o E w2 | w3 z I Lq T K | T
@ = = BxJ M MoHTaxHoe
m E| = oTBepcTMe
SBMNS09 10 2,2 55 - 20 29 15x10 M3x3 18 3,5 78 | 23 a1
SBMNS12 13 3 7,5 - 27 37,6 20x15 | M3x3,5 23 5 10 | 2,7 a1
SBMNS15 16 4 8,5 - 32 45,5 25x20 M3x4 29 6 12 | 31 27
SBMWS09 12 3,7 6 - 30 42,3 21x12 M3x3 27 4,5 7.8 2 a1
SBMWS12 14 4 8 - 40 48,4 28x15 | M3x3,5 | 30,9 5 10 | 2,4 g1
SBMWS15 16 3,7 9 23 60 57,5 45x20 | M4x4,5 | 38,9 6 12 | 2,6 2,7

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



PEJIbCOBBIE HATMPABITAOLWMWE

. MwuHuaTiopHbii TN SBMNS

s D

\_ /

EanHunubi: mm

Pa3mepbl penbca HarpysouHasi cnocobHocTb Bec
- Makc.anvHa CTaumoHapHbIn MOMEHT
I enbca (Lomax 5 KrC * M

= a5 i, MoHTaxHoe s ( ) OuHamu- S ( ) Ka-

© © - oHap- Penbc
I 5 & oTBepcTMe G Yeckast peTku y
g8 8| 3 dxDxh C (N) i wn | &™)
= 0 C (N)

3 o KapboH | Cranb (¢} MRro | Mpo | MyO

9 55 | 20 35x6x33 7,5 1,400 610 1,420 2,900 1,06 0,52 0,52 | 0,018 | 0,32
122 | 75| 25 35x6x4,5 10 1,400 610 2,450 3,626 1,5 0,82 0,89 | 0,031 0,6
15 | 95 | 40 35x6x4,5 15 1,400 610 4,018 5,978 3,80 1,68 1,83 | 0,063 | 0,01
18 | 7,5 | 30 35x6x4,5 10 1,500 610 2,450 3,920 3,67 1,66 1,66 0,03 0,99
24 | 8,5 | 40 48x8x4,5 15 1,500 610 4,020 6,080 4,86 1,75 1,9 0,055 1,42
42 | 95 | 40 48x8x4,5 15 1,500 610 6,660 9,800 13,97 3,6 3,9 0,124 | 2,93

1kH=102 kr e c

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



